

женитьбы не зарекайся. Это я сейчас сам про женитьбу придумал. (Смеется.)

— **А детей еще хотите?**

— Сознательно — нет. Но если будет рождаться ребенок, то я не стану препятствовать появлению новой жизни.

— **Вот вы один живете. А стирает вас кто?**

— У меня стиральная машина есть. Я с удовольствием за собой слежу. Меня еще в детстве называли “енот-полоскун”. И жилище у меня всегда чистое. Раз в две недели ко мне приходит Раечка, гладит, убирает. Правда, я не готовлю. Питаюсь в ресторанах, кафе. Но в моем холодильнике всегда есть сыр, вино, колбаса...

— **То есть жена вам не нужна...**

— Ни в коем случае! Я боюсь всего этого! Не женщин, а этих отношений. Хорошее дело браком не назовут.

— **Какие женщины вам нравятся?**

— Харизматичные личности. Невысокие и веселые. Я люблю похохотать, поподкалывать. А еще мне нравится, когда женщина вкусно пахнет. Не духами, а чем-то неповторимым. Я к запахам очень чувствителен.

— **Вы ревнивый мужчина?**

— Ревность — это старуха с гнилыми зубами. Это жуткое, ужасное чувство! Раньше

я был ревнив... А потом стал тренировать себя. Зачем мы живем? Для того, наверное, чтобы быть счастливыми. И не когда-нибудь потом, когда мы накопим денег, перестанем страдать, ревновать, а именно в данный момент, в каждую секунду своей жизни. Ведь счастье у нас под ногами разбросано! Просто нужно уметь его замечать. Вот ты, допустим, собираешься кого-то наказать, а ты сначала спроси себя: “А сделает ли меня это счастливым?”

— **Вы научились жить по такому принципу?**

— Этому нельзя вот так взять и научиться. Это тренинг, постоянная работа, временами очень тяжелая. Недавно я сорвался: впервые за последние 16 лет подрался. Из меня агрессия вдруг как полезла, и я встретился с собственным бесом! В тот момент я был возбужден, и мне все это нравилось, а сейчас понимаю, что было ужасно.

— **Смотрела ваш спектакль “Куда бежал Колобок”, в котором ваша бывшая девушка играла в обнаженном виде, и хотела вас спросить, как вы на это решились?**

— Неужели мы живем на уровне ниже посяса?! Неужели ответы на все вопросы находятся только в паховой области?! У Сенеки есть такая фраза: “Голыми в этот мир при-

шли — голыми уходим. И нельзя унести с собой больше, чем принес”. Это была необходимость для яркого выражения идеи.

— **После Катя Волкова эту роль уже одетая играла...**

— И правильно. Раз этот акт воспринимается только низом живота. До сих пор не понимаю! Голых баб, что ли, никто никогда не видел?!

— **Многие актеры и режиссеры говорят: “Моя жена никогда не будет сниматься голый”...**

— Глупости это все! Если это преследует художественную цель, а ты не хочешь раздеться, значит, ты не актриса, значит, ты дура непроходимая! Я сам — жуткий сладострастник, но это разные канцелярии!

— **Как обычно отдыхает такой деятельный человек, как вы?**

— Играю в преферанс, сижу в Интернете, курю, смотрю дома на диване ТВ. Активный отдых я не люблю. Я не спортсмен, фитнесом не занимаюсь.

— **А в преферанс на деньги играете?**

— Конечно, только на деньги. Еще могу в казино пойти, проиграть или выиграть тысячу долларов... Но это редко бывает, не мой азарт.

МК

В свободные минуты Михаил любит пофилософствовать. Он убежден, что человек приходит в этот мир, чтобы научиться быть счастливым.

Благодарим за помощь в оказании съемки ресторан “Шанти”, Мясницкий проезд, 2/1.



Владимир ЧИСТЯКОВ